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كدام يك از گزينه هاي زير در مورد الگوي طراحي صحيح است؟

يك قاعده سه بخشي است كه واسط ميان يك حيطه معين، يك مساله و يك راهكار را بيان مي كند و اولين بار توسط يك دانشمند

.علوم كامپيوتر ارائه شده است

يك قاعده سه بخشي است كه واسط ميان يك حيطه معين، يك مساله و يك راهكار را بيان مي كند و اولين بار توسط يك معمار ارائه

.شده است

.يك راهكار واضح براي حل مسائل است كه اولين بار توسط يك دانشمند علوم كامپيوتر ارائه شده است

.يك راهكار واضح براي حل مسائل است كه اولين بار توسط يك معمار ارائه شده است
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كدام يك از موارد زير در خصوص الگوي طراحي اثربخش صحيح مي باشد؟

. راهكاري واضح ارائه مي دهد. مفهومي اثبات شده است

.اصول و راهبردهاي انتزاعي را طرح مي كند. رابطه ها را توصيف نمي كند
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در كدام يك از الگوهاي برنامه تحت وب به جريان هاي كاري، رفتارها و پردازش ها پرداخته مي شود؟

الگوي عملياتي الگوي ارائه الگوي تعاملالگوي گشت و گذار 
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"""""""" قابليت جستجو و بازيابي و اعتبارسنجي و بازيابي ورودي كاربر از ميان صفات كيفيتي برنامه هاي تحت وب، كدام يك به

مي پردازد؟

قابليت نگهداريقابليت عملياتيقابليت اطمينان قابليت استفاده 
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طراحي ابررسانه ها به روش شي گرا شامل كدام فعاليت ها مي باشد؟

طراحي مفهومي، طراحي گشت و گذار، طراحي واسط انتزاعي، پياده سازي 

طراحي مفهومي، طراحي گشت و گذار، طراحي واسط 

تحليل، طراحي مفهومي، طراحي گشت و گذار، طراحي واسط انتزاعي و پياده سازي

تحليل، طراحي مفهومي، طراحي گشت و گذار، پياده سازي
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درستي، قابليت استفاده، آزمون پذيري، انسجام، بازدهي، حمل پذيري و قابليتكدام مدل كيفيت نرم افزارشامل عناصر  """"

مي باشد؟     نگهداري""""

هدف مندISO 9126مك كالگاروين
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كدام يك از هزينه هاي كيفيت در صورت عدم بروز خطا قبل يا بعد از رسيدن محصول به دست مشتري ناپديد مي شود؟ 

هزينه هاي آزمونهزينه هاي شكستهزينه هاي ارزيابيهزينه هاي پيشگيري
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در تحليل معيار، چگالي خطا چيست و با چه فرمولي محاسبه مي شود؟

تعداد كل خطاهاي كشف شده، 
WPS

Errtot

خطاهاي يافته شده به ازاي واحد محصول كاري مرور شده، 
WPS

Errtot

majororتعداد كل خطاهاي كشف شده،  ErrErr +
min

majororخطاهاي يافته شده به ازاي واحد محصول كاري مرور شده،  ErrErr +
min
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براي تعيين سطح رسميت مرور فني چه معيارهايي بايد در نظر گرفته شود؟ 

محصول، خط زماني پروژه و مبلغ پروژهمحصول و خط زماني پروژه

خط زماني پروژه و مبلغ پروژهمحصول، خط زماني پروژه و افراد تيم
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به منظور بهبود بازدهي مرورهاي بررسي روميزي كدام يك از فعاليت هاي زير توصيه مي شود؟

برنامه ريزي زمان انجام مرورها برنامه ريزي و تخصيص منابع به تيم فني 

تهيه چك ليست هاي مرور ساده براي هر محصول كاريتعيين دقيق سطح رسميت 
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SQASQASQASQA چيست؟ وظيفه گروه 

كمك به تيم نرم افزاري جهت دستيابي به يك محصول نهايي با كيفيت بالا

هدايت تيم نرم افزاري جهت دستيابي به يك فرآيند بهبود توسعه نرم افزار

SQA و ارائه آن به تيم نرم افزار جهت  بهينه سازي كيفيت نرم افزارتهيه طرح  

SQA جهت افزايش دقت فرآيند مهندسي نرم افزارتهيه طرح 
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به منظور دستيابي به كيفيت خواسته ها، كيفيت طراحي، كيفيت كدها و اثربخشي كنترل كيفيت، كدام فعاليت زير صورت

مي گيرد؟

SQA فرآيند مهندسي نرم افزار كنش هاي

طراحي مبتني بر الگوهاآزمون
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"""""""" را نشان مي دهد؟  احتمال كاركردن برنامه طبق خواسته ها در يك نقطه خاص مفروض از زمان كدام گزينه  

ايمنيدسترس پذيري  قابليت ترميم قابليت اطمينان
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كدام آزمون نرم افزار را در كليه محيط هايي كه قرار است در آن ها كار كند، تست مي كند؟ 

آزمون امنيتآزمون فشارآزمون استقرارآزمون كارايي
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كدام گزينه در خصوص آزمون واحد در حيطه شي گرا صحيح است؟ 

.اين آزمون در سطح عمليات هر كلاس اجرا مي شود.اين آزمون در سطح سيستم بسته بندي ها اجرا مي شود

.اين آزمون در سطح يك پيمانه منفرد اجرا مي شود.اين آزمون در سطح هر كلاس اجرا مي شود
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نمي شود؟ در آزمون جعبه سفيد كدام مورد بررسي 

تمام شرط هاي درون پيمانه مسيرهاي مستقل درون پيمانه

ارتباط پيمانه ها با يكديگرساختمان داده هاي درون پيمانه 
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"""""""" چه فرآيندي بايد انجام دهيم؟    آيا محصول را درست ساخته ايمبراي آنكه ببينيم 

 دسترسي پذيريانسجاموارسياعتبارسنجي

17

'���

-

....

 است؟ نادرستدر مورد روش آزمون انسجام كدام مورد 

stub استعيب اصلي روش انسجام بالا به پايين نياز به .

.عيب اصلي روش انسجام پايين به بالا اين است كه تا وقتي آخرين پيمانه افزوده نشود، برنامه وجود خارجي نخواهد داشت

stub هاستمزيت روش انسجام پايين به بالا زياد بودن تعداد  .

بهتر است براي سطوح بالاتر ساختار برنامه از روش انسجام بالا به پايين و براي سطوح پايين تر ساختار از روش انسجام پايين به بالا

.استفاده كرد
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فرق آزمون يك محصول نرم افزاري با اشكال زدايي چيست؟

.و اشكال زدايي معادل هستند)تست(آزمون 

.آزمون يك محصول نرم افراري بدون شناخت طراحي محصول امكان پذير نيست

.منظور از اشكال زدايي، يافتن خطاهاي يك محصول نرم افزاري است

.براي انجام آزمون حتماً مي بايست برنامه ريزي كرد ولي براي اشكال زدايي خير
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آزمون مسير پايه به كدام يك از آزمون هاي نرم افزار تعلق دارد؟ 

آزمون جعبه سفيد آزمون آرايه متعامد  آزمون مقايسه ايآزمون جعبه سياه
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براي يافتن خطاهاي ناحيه اي يعني خطاهاي رخ داده در يك نقطه خاص از برنامه، از كدام آزمون جعبه سياه استفاده مي

شود؟

آزمون مقايسه اي آزمون آرايه متعامد  

آزمون به روش افراز هم ارزيآزمون تحليل مقادير مرزي 
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در كدام نوع از آزمون انسجام در حيطه شي گرا ، آزمون با آن دسته از كلا س هايي آغاز مي شود كه از تعداد كلاس هاي

سرور اندكي استفاده مي كند؟ 

آزمون خوشه اي آزمون نخ 

 آزمون مبتني بر خطاآزمون مبتني بر كاركرد
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 كاربر، همزمان به طور ميانگين هر دو دقيقه يك درخواست ارسال مي20000در يك وب سايت خبري در يك لحظه معين 

اتصال شبكه براي سرور اين سايت چند.  كيلو بايت است3هر درخواست مستلزم ارسال مطالبي به اندازه تقريبي . كنند

كيلو بايت  بر ثانيه بايد باشد؟

600500400300
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 نمي باشد؟كدام گزينه در خصوص معيارها و موازين نرم افزاري اثربخش صحيح

.سازگار و هدفمند باشد.به زبان برنامه نويسي مشخصي وابسته باشد

.از نظر شهودي قانع كننده باشد.ساز و كار موثري براي بازخورد كيفيت ايجاد نمايد
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از ميان عناصر امنيتي كه به منظور جلوگيري از آسيب پذيري در برنامه هاي كاربردي تحت وب پياده سازي مي شود، كدام

يك داراي يك سازو كار اعتبار سنجي سرورها و كلاينت ها مي باشد؟

اخذ مجوزپنهان سازياحراز هويتديوار آتش
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چهار مرحله از مراحل تضمين كيفيت آماري را ذكر كنيد؟ 1-
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